
Le nombre d'Étasuniens
favorables à un procès politique
contre Donald Trump augmente

Les résultats d'un sondage fait par la chaîne Fox News, des États-Unis, ont révélé que 51% des Nord-
américains désirent que le président Donald Trump fasse l'objet d'un procès politique et qu'il soit destitué.

Les résultats sont supérieurs à ceux d'un sondage réalisé en juillet dernier avant que les élus démocrates
de la Chambre des Représentants aient ouvert en septembre l'enquête de procès politique pour les
présumées interactions inappropriées du président avec son homologue ukrainien.  

Le sondage a également révélé que 51% des personnes interrogées considèrent que le gouvernement de
Donald Trump est plus corrompu que les précédents. Le dernier sondage fixait ce pourcentage à 46%.

https://www.radiohc.cu/index.php/fr/noticias/internacionales/204665-le-nombre-detasuniens-favorables-a-
un-proces-politique-contre-donald-trump-augmente
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